
 

 

     Ismét fergeteges tárogató fesztivál helyszíne volt Tápiószelén a Népkert 

2024. május 25-én. Az esemény immár haladó hagyományként épül be a 

közösség és a tágabban értett környezet tudatába, hiszen sokfelől jöttek el 

meghallgatni és már hatodjára! Hatodik, az igaz, de mindegyik esemény önálló 

értékkel, más és más közreműködőkkel nyújtott egyedileg is magas rangú 

élményt. Föl lehetne sorolni akár az összes eddigi rendezvény szereplőinek 

névsorát, és abban egységet mutatna, hogy a főszervező és saját jogon 

tárogatóművész Terék József most is hibátlan érzékkel összeállított műsort 

kínált. Természetesen van köztük olyan muzsikus is, aki már nem először bűvöli 

el a hallgatóságot, de azt is tudjuk, hogy nincs két egyforma előadás, hát még 

előadó! 



     A művészek, bár köztudomású, hogy milyen sokoldalú és felkészült 

tárogatósok, akik több műfajban is anyanyelvi szinten szólaltatják meg csodás 

hangszerüket, azért a tápiószelei árnyas liget völgyét elsősorban népzenei 

kínálattal zengették meg. A tárogató olyan hangszer, amely önállóan is képes 

elementáris hatást kiváltani, mégis legtöbben kísérettel muzsikáltak, mert a hely 

szelleme (az a bizonyos genius loci) ebbe az irányba hajlította az igényt. 

Boldogságos és valódi lélekemelő nem is tudom teljesítmények? bemutatók? 

emlékidézők? lélektágító kábulatos pillanatok átélői lehettünk, amikor is 

mindenki érezte, a saját szívébe markolt valami, megmozdult, megindult egy 

érzelmi áradat, amit még az ég is valódi harmatcseppekkel jutalmazott egy rövid 

időre. Az eső okozta közjáték sem riasztotta el a nagyközönséget, letörölték a 

jelenlévők az égi cseppeket a padokról és visszaültek, hogy még tovább 

csorogjon a lelkekbe a különleges tápanyag, erősítés, vagy csak egész 

egyszerűen a pihe-puha otthonosság érzés. Az előadók, csupa veretes név a 

tárogatósok között olyan egyedi megszólalásokban ragyogtatták meg a magyar 

népzene örökzöldjeit, viszont a tárogató adta lehetőségek díszített, igazi virágos 

felmagasztalt változatában, hogy egyértelmű volt, itt ünnepi előadás zajlik. A 

zeneirodalom bővelkedik történelmi dallamokban és szerzők által jegyzett 

etűdökben is, ha a tárogatóról van szó, amelyek szinte vetekszenek a népdalok 

ismertségével és népszerűségével. A művészek és tárogatósok éltek is a 

változatosság erejével, és felvonultatták, saját félreismerhetetlen egyéniségük 

hozzáadásával, időnként némi magyarázó, ismeretterjesztő kiegészítéssel 

mindazt, amit előadni szántak. Sajnos, igen rövidnek tűnt egy-egy fellépő 

műsorideje, marasztalásnak viszont nem volt helye, a műsorgazdagság feszített 

fegyelmet követelt, pedig milyen jó dolog is az a ráadás! 

     Hiába, nem lehet figyelmen kívül hagyni az összes fellépő kimunkált, sok 

szerettel felkínált közlendőjét, és mindehhez majdhogynem rövid volt egy nap. 

Minden adott volt az emlékezetes jelző elnyerésére. Adott volt a fővédnök, a 

főrendező, a bájos helyszín, a sok kiválóság a színpadon, (aki szeretné tudni név 

szerint is a résztvevőket, a programismertetőben megtalálja) és adva volt az értő, 

érdeklődő nagyközönség is. Milyen jó, hogy manapság már országszerte lehet 

felfedezni hasonló szándékkal összeállított rendezvényeket, kezdeményezéseket, 

ahol a saját műveltségünk igényei szerint lehet dúskálni kicsiknek és nagyoknak 

egyaránt, nem feltétlenül vigyázz állásban, inkább a természetünk szerint. Azért 

azt tudni kell, hogy Tápiószele nagyon is élen jár ezen az úton, a tárogatósok 

térképén kiemelt fontosságú városi rangban. 
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